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 1. Решите примеры

      9 дм + 36 см=…см                684т + 240 кг=…кг
      3 ц + 834 кг=…кг                   3 т – 8 ц=…т…ц

                                   2.  Заполни пропуски
      4 395 м= …км …м                152 см =…м … см
      5 265 кг= …т …кг                   605 ц = …т … ц

                                       3. Сравните
      5 т 7 кг … 50 ц 7 кг              2 ч 40 мин … 240 мин
      1 сут 20 ч …120 ч                 705 мм … 7дм 5 мм
      3 мес … 100 суток              12 ц …10 т
      15 км …5 100м                    10 т … 100ц                 



Решите задачи
• У Даши 100 рублей.     3/5 денег она потратила 

на покупку. Сколько денег у неё осталось.

•  В магазин привезли 18 кг капусты, моркови в 
6 раз меньше, а свёклы в 2 раза больше, чем 
моркови. Сколько кг свёклы привезли?

•  Площадь  прямоугольника  21 см. 
     Найдите  периметр  этого 
     прямоугольника.



Сложение и вычитание многозначных чисел
       
          1. Записать числа, которые на 7 единиц больше каждого из  
             следующих:
•         30998,  20999,  510993.

          2. Увеличить каждое из чисел:
•         678, 20047,  6965   на   579.

          3. Найти сумму чисел. Решение записать столбиком.
•         5238 и 4481;    7314 и 5166;     3256, 2127 и 1248.

          4. Первое слагаемое 5436, второе слагаемое – это 
              разность чисел 3348 и  1269.  Вычислить сумму.



Умножение на однозначное число

1. Выполнить действия.

    89-84:14=                     54618+12=
    96:24*9=                      38+90:15=
    820-5*12+40=              910:70*2=
2. Разность чисел  30028 и 16946 увеличить в 3 раза.
3. Выполнить умножение.
    600*8=                      14830*5=
    4*52680=                  9* 8000=
    6*28300=                  213600*3=
4. Найти значение выражения.
    7300-2406*9+49396 =
5. Выполнить действия.
    6км 268м * 6=            6т 278кг * 4=
    30т  6ц * 7=



Деление на однозначное число
1. Выполнить действия.
      6400 : 8=                   7800: 2=                 81дм : 9=
      909 : 3=                     820 : 4=                  64м :  4=

2. Записать выражение и вычислить его значение:
      Произведение чисел 1486 и 8 уменьшить в 4 раза.

3. Найти частное, записав решение столбиком.
      11184:6=                   23845:5=
      548236:4=                360063:9=

4. Решите уравнение:
       75124 : х =4

    



Повторение изученного материала. 
Решение задач.

  1. За 6 одинаковых чистых дисков заплатили 48 рублей. Диск с 
записью стоит на 7 рублей дороже чистого диска. Купили 4 диска с 
записью. Сколько денег за них заплатили?

  2. Расстояние между двумя причалами 72 км. От этих причалов 
одновременно отошли два теплохода со скоростью 20 км/ч и 15 
км/ч и пошли навстречу друг другу. Через сколько часов 
произойдет встреча?

  3. Площадь прямоугольника равна 48 см .Длина прямоугольника 12 
см. Вычислите периметр данного прямоугольника.


